11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 14:36:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2009 14:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81037/answer/81038




YBaxaemsid FOpuii! Bel mpaBel - 9T0 HOpMa. [I111 mogfepKaHus SpeKUu MoXkKeTe IPUHATh Buarpy -
50 mr 3a 30-40 MUHYT 10O TTOJIOBOTO aKTa. [Ipu4YnHa CHUKEHUS 9PEKINHN MOXKET OBITh
TICUXOJIOTHYECKOTO0, COCYOUCTOT0, TOPMOHAIBHOT0 XapakTepa. YToOk pemuTh Kakas NpuyrHa y Bac,
HYXKHO o0cliefoBaHue. Yauu.



